

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

ПЯТНИЦА
14 ИЮЛЯ
1939 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Торговля летом

Потребительская кооперация нашего района за последнее время добилась некоторого улучшения работы. Так, например, план парооборота во втором полугодии рапортребсозом был выполнен на 102,07 процента.

Но наряду с передовыми сельцами (Бабинское, Любинское) есть и такие, которые работают еще скверно, плохо обслуживают потребителя. Например, не выполняют своих планов расноборское и Ульяновское сельце. Эти два сельца недодали потребителям товаров на 300 тысяч рублей.

В магазинах Красноборского сельца иногда не хватает самых необходимых товаров, которых промышленность выпускает в избытке. Не бывает, например, тройного одеколона, малинового напитка, пивидра и т. д. Красноборское сельце находится в исключительно стесненных финансовых условиях, поэтому потребсоз не может помочь этому сельцу и оказывает.

Что предъявляет к работникам потребительской кооперации особые требования. Появляется спрос на прохладительные напитки, овощи, фрукты. Этот спрос должен быть удовлетворен. Должен быть... и удовлетворяется он еще очень плохо.

Называем поселок Тосно. Спробуйте в жаркий день выпить стакан хлебного чаяса, бутылку лимонада, бутылку пива. Это довольно сложное мероприятие. двух трех неудобственных ларьков, если появляется квас или пиво, становится очередь. Часто прохладительных напитков вовсе не бывает. Крикливый — разве это?

Высотные полеты советских планеристов

Известная планеристка Юлия Зеленкова совершила 10 июля выдающийся высотный полет на однодвигательном планере "Ротонд-7" конструкции инж. К. Антонова.

Планер с Тушинского аэродрома (Москва) самолет "Б" забуксовал планер воздуха. На высоте около 10 метров тов. Зеленкова отцепилась от самолета и начала набор высоты. По предварительным подсчетам, планер поднялся на 1 метр над точкой отцепки.

В таблице рекордов ФАН до сих пор не зарегистрирован женский рекорд высотного полета на двухместном планере.

го не замечает Райпотребсоз. Почему он равнодушен к этому? Почему не проявляет необходимой гибкости райпотребпромкомбинат. Ведь чего-чего, а воды — этого главного сырья для выпуска прохладительных напитков — достаточно.

Перебор в торговле водами должны быть изъяты. Наступает сезон особого спроса на овощи. Долг кооперативных работников организовать образцовую торговлю овощами, ягодами и фруктами.

Особые требования и работников кооперации летом предъявляет и колхозное крестьянство. Торговля в деревне должна быть в максимальной степени приближена к потребителю — организована развозки, разносчики, ларьки. Обязанность кооперативных работников образцовым обслуживанием колхозников содействовать их успехам в борьбе за высокие урожая, большевистскому проведению уборочной кампании.

Задача работников потребительской кооперации не ограничивается торговлей только теми товарами, которые они получают. Надо изучать спрос потребителей и, как говорил на совещании актива потребительской кооперации тов. М. И. Калинин — "заставлять промышленность и кустарно-промышленную кооперацию производить самые разнообразные товары, необходимые для удовлетворения потребительских запросов населения, и даже создавать, вызывать к жизни новые отрасли производства".

Закрепим первые успехи в работе кооперации, добьемся новых успехов, образцово организуем летнюю торговлю!

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

О свозке хуторов в районе

Недавно бюро райкома ВКП(б) обсудило доклад председателя райсполкома тов. Конакова о ходе свозки хуторов в районе.

Бюро райкома отметило, что свозка хуторских дворов проходит явно неудовлетворительно.

Из имеющихся в районе 613 хуторских дворов свезено только 50 процентов.

Особенно отстает в свозке хуторов Рябовский, Андриановский, Любанская, Эстонский и Добротельский сельсоветы.

Неудовлетворительный ход свозки хуторов объясняется отсутствием борьбы руководителей указанных сельсоветов, партийных организаций с отсталыми настроениями, направленными на задержку свозки хуторских дворов. Вместо конкретной работы по выполнению графика свозки хуторов руководители этих сельсоветов и парторганизаций пускают дело на самотек и потакают отсталым настроениям.

Вследствие слабой организации работы строительных бригад в Бабинском, Каменском сельсоветах допущены разрывы между разборкой, свозкой и восстановлением построек до 50 и больше процентов.

Бюро райкома отметило,

что руководители отдельных хозяйственных организаций — Тосненский леспромхоз (директор тов. Малев), 900 ЭДУ (начальник тов. Калыничев), Рабочий завод (директор тов. Сергеев), Раблесхоз (директор тов. Бородин) не принимали необходимых мер и не оказали помощи по селению хуторов рабочим и служащим, работающим в их системе.

Бюро райкома признало

когда-либо делом селения хуторов.

Бюро райкома обязало президиум райсполкома, председателей сельсоветов, партийные и комсомольские организации, организовать работы таким образом, чтобы селение хуторов закончить до начала уборки урожая, составив график свозки по каждому хуторскому хозяйству.

Бюро потребовало от руководителей хозяйственных организаций — обеспеченные в установленные сроки свозки хуторских дворов рабочих и служащих, работающих в этих организациях.

Бюро райкома обязало зав. райо. тов. Королева, председателей сельсоветов правильно организовать труд в строительных бригадах с тем, чтобы не допускать разрывов в разборке, свозке и восстановлении хуторских дворов.

С большим одобрением встретили колхозники решение партии и правительства о развитии животноводства

Отвечают делом

Колхозники сельхозартели "Ульяновец", Ульяновского поселкового совета, с большим подъемом обсуждают постановление партии и правительства о развитии животноводства. Заводящая молочно-товарной фермой Аниа Сергеевна Петрова несколько раз прочитала это мудрое постановление.

Колхоз имеет 245 гектара земли. Ему в будущем году придется сдавать мяса около 600 птицеграммов, независимо от количества скота. Такая система поставок позволяет в неограниченных размерах увеличивать поголовье скота. Сейчас на ферме вестся 15 коров, 4 овцы. Колхозники решили иметь две фермы: крупного рогатого скота и овцеводческую.

Колхоз имеет все возможности выполнить и перевыполнить государственный план развития животноводства. Работники животноводства в ответ на решение партии и правительства берут обязательство работать еще лучше.

Б. Назаров.

Создадим прочную кормовую базу

Постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР "О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах" мы встретили с глубоким удовлетворением. Оно показывает — с какой исключительной работой партия и правительство относятся к дальнейшему укреплению и развитию колхозного животноводства, росту мощи колхозов и занятости колхозников.

Исчисление маисопоставок с земельной площади открывает неограниченные возможности для роста товарных ферм колхозов.

Наша кровная заветность — увеличивать поголовье. Мы будем сохранять и выращивать каждого теленка. Полностью обеспечим на-

ше поголовье кормами. До последнего лестца и в срок уберем травы с площади 350 гектаров, выполним план силосования. Мы решим по-серзезному заняться улучшением наших лугов и пастбищ. На ближайшем общем собрании обсудим и наметим мероприятия по мелиорации наших лугов; примем все меры к тому, чтобы с честью выполнить государственный план развития животноводства.

П. И. Ильин (зав. МТФ),
Д. И. Павлов (директор),
И. Ф. Богданов,
Е. В. Конюков, Г. И.
Максимов, В. Ф. Ни-
колаев (колхозники артели "Красная Ко-
стя", Замостьевского сельсовета).

Соревнование на сеноуборке

Бригадир колхоза "Ленинское знамя", Любанско-сельсовета, тов. Зюзин хорошо организовал труд на сеноуборке. Зюзин ввел индивидуальную сдельщину, от чего заметно повысилась производительность труда. Между косцами развернутое социалистическое соревнование. Лучших ползателей добиваются колхозники косыни тов. А. Горячев, В. Ильинский, О. Нахапетов, В. Алексеев, В. Кузьмин и другие. Они перевыполняют нормы, косят

чисто, без огорков. После того как сеноуборение на берегах закончено, были пущены в ход сеноуборочные машины. Зюзин скошел около 25 гектаров, убрано 8 га. Три вагона лучшего сена колхоз сдал государству. Сейчас надо хорошо организовать уборку скошенного сена.

В колхозе имеются все

возможности для проведения силохования, но эта

работа еще не начата.

В. Павлов.

ЧЕСТНЫЕ КОЛХОЗНИКИ

Колхоз „Красный Ижоры“ является одним из лучших в Ям-Ижорском сельсовете. Колхозники здесь честно работают. Они любят свой колхоз, болеют душой за колхозное производство. Весь колхозный коллектив сельхозартели, за исключением единицы, прекрасно связали свою судьбу с судьбой колхоза и колхозные интересы ставят прерывание всего. Все хозяйственные задачи выполняются своевременно.

Полтора года работает председателем колхоза М. Павлов. Он правильно расставил силы колхозников, он знает, где и как нужно организовать работу.

Бригадир-овощевод И. Фаломеев отлично понимает что растить овощи — ответственное и почетное дело. Работы по овощеводству выполняются своевременно. Полностью произведена первая прополка, томаты и корешковые культуры прошли вторую разу. Всем овощным культурам своевременно проведены подкормки. В колхозе два овощеводческих звена, которые под руководством Т. Фадеева всегда спрашиваются со своими задачами.

Бригадир-полевод И. Исаков также хорошо справляется со своей работой. Своевременно произведено окучивание и прополка на всей площади, посаженной картофелем. Тов. Исаков, будучи освобожденным бригадиром, участвует в других работах в колхозе,

своей работой показывает пример остальным колхозникам.

М. Тарасова работает зав. МТФ с 1934 года. У нее на ферме образцовый порядок скот хорошо упитанный, находится в хорошем состоянии. План сдачи молодняка своевременно выполняется.

Заслуженная В. Митюрина, известна не только в колхозе. Она прекрасно работает. В прошлом году она добилась урожая 720 центнеров свеклы с гектара, в текущем году она добивается еще больших результатов.

Кладовщик П. Митюрин содержит владовые, амбары и другие складские помещения в надлежащем порядке и ведет точный учет колхозного добра.

Честно относится к труду на колхозники Н. Чегуров и М. Лисин, выполнили нормы на 150—200 процентов на любых работах.

Перечень честных колхозников можно было бы еще продолжить. Из четырех колхозников не выходит на работу только один — два человека.

Колхозники, включившиеся в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, свои обязательства выполняют с честью.

Члены сельхозартели „Красный Ижоры“ принимают активное участие в других работах в колхозе.

И. Исаков любое поручение сельсовета выполняет с честью, во время отпуска председателя сельсовета замещает его.

М. Тарасова, член президиума сельсовета, недавно принятая в кандидаты ВКП(б), аккуратно посыпает заседания пленума и президиума сельсовета, принимая в них активное участие. Она хороший агитатор — проводит в колхозе читки газет.

Е. Туганова и М. Лисин члены полеводческой секции, М. Улитин член животноводческой секции, П. Митюрин уполномоченный по займу и ряд других колхозников являются активистами сельсовета.

Е. И. Карапанова в 1937 году была членом окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР, а в 1938 году была председателем участковой избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Она и сейчас проводит массовую работу в своем колхозе. На районном совещании передовиков овощеводства М. Павлов, И. Фаломеев, В. Митюрина и Е. Туганова районсполкомом за хорошую организацию стахановской работы в колхозе были премированы ценных подарками.

* Г. Барбарович.
Председатель Ям-Ижорского сельсовета.

Районное совещание редакторов стендгазет

Решения майского Пленума ЦК ВКП(б) — основа работы

11 июня в редакции газеты „Ленинское знамя“ состоялось районное совещание редакторов и членов редакционных стендгазет. Собравшиеся заслушали доклад о решениях майского Пленума ЦК ВКП(б) и задачах стенгазет в наступающий период. По окончании доклада редакторы и члены редакционных групп обсудили работы по подготовке к выпуску номера стенгазеты района, о привлечении авторского актива, о борьбе за действенность селькоровских писем.

Редактор стенгазеты колхоза „Сульте-конец“, Хоченского сельсовета, тов. Коненкин сказал:

— Мы начали выпускать стенгазету после того, как редакция районной газеты вместе с нами провела рейд готовности колхозов нашей сельсовета к соревнованию. Сейчас мы выпустили в номере стенгазету. Подготовили очередной номер. Намереваемся в ближайшие дни выпустить специальный номер стенгазеты на дальний северо-запад, где работают наши колхозники. Акция нашей стенгазеты увеличивается. Мы поддерживаем тесную связь с редакцией районной газеты.

Редактор стенгазеты, любой член редакционной группы селькоров должен быть образцом дисциплинированности, производственной

выдержанки работать честно. Этую мысль выразил член редакционной группы стенгазеты „Лук“ колхоза „Ленинское знамя“, Лебанский сельсовет тов. Ивановский. Он рассказал о том, как селькоры работают в колхозах, как борются за укрепление общественной собственности в своей сельхозартели.

Сельские советы еще очень мало занимаются организацией стенгазет. Об этом рассказал советник тов. И. Журин — член редакционной группы стенгазеты Чулковского сельсовета.

Совещание прошло оживленно. Редакторы стенгазет вполне справедливо упрекали редакцию районной газеты в том, что она иногда не оказывает помощи редакциям колхозных стенгазет. В решении, еще подушно принятом на совещании, говорится: „Начиная с 1 августа организовать регулярного выпуска стенгазет в каждом колхозе района“. Совещание горячо одобрило решение партии и правительства, О мероприятий по развитию общественного жилищного строительства в колхозах и обязалось бериться за неуклонное проведение ее в жизнь, лучше, чем освещать опыт передовых колхозов, kleinmeyn иззором лидеров и прогульщиков, призывающих общественное сознание колхоза.

Классики марксизма-ленинизма о французской буржуазной революции 1789 года

Маркс и Энгельс, позади Ленин и Сталин высоко оценивали значение Великой буржуазной революции во Франции. Они тщательно изучали ее опыт и отбирали все то, что могло быть использовано в интересах мирового рабочего движения, в интересах социалистической революции.

Революция 1789 года в момент наибольшего революционного подъема принесла в жизнь новую, более передовую (по тому времени) общественный строй. Она разбила крепостнические отношения, задерживавшие развитие промышленности и сельского хозяйства во Франции, по-революционному расправилась с королевским дворянством и установила буржуазно-демократическую республику.

Действующий склон в 1789 году был народ, городская и деревенская беднота. Народ штурмовал Бастилию, народ дрался с королевскими войсками на улицах Парижа, Марселя, оказавшись во власти новых господ, во власти буржуазии...

Почему так случалось? Потому, отвечает Маркс, что буржуазия была тем классом, который действи-

тельно стоял во главе движения. Пролетариат и не принадлежавшие к буржуазии слои городского населения либо не имели еще никаких отдаленных от буржуазии интересов, либо еще не составляли самостоятельного разделительного класса или части класса».

Из многочисленных ценнейших высказываний основоположников марксизма-ленинизма особое значение имеют те высказывания, которые вскрывают природу событий, произошедших во Франции 150 лет назад.

В беседе с немецким писателем Эмилем Людвигом Гарвардом Сталин говорил, что наша „Октябрьская революция не является ни продолжением, ни завершением Великой Французской Революции“. Целью же Октябрьской революции является ликвидация капитализма для утверждения социализма».

В „Вопросах ленинизма“ товарищ Сталин писал, что социалистическая революция „ставит своей целью не замену одной формы эксплуатации другой формой эксплуатации, одной группой эксплуататоров другой группой эксплуататоров, а уничтоже-

ние всякой эксплуатации человека человеком, уничтожение всех и всяких эксплуататорских групп, установление диктатуры пролетариата, установление власти самого революционного класса из всех существовавших до сих пор угнетенных классов, организация нового бесклассового социалистического общества».

Маркс, Энгельс, Ленин и Сталин неоднократно указывали на огромную роль якобинской партии — наиболее решительной и передовой части французской массовой буржуазии во время революции 1789 г.

Ленин писал, что якобинцы „вошли в историю великим образом действительной революционной борьбы со классом эксплуататоров со стороны взавшеюго веню государственной власти в свои руки класса трудящихся и угнетенных“ (Ленин, том XX, стр. 50). Якобинцы французской революции обладали, в частности, созданием Комитета общественной безопасности, специального органа власти по борьбе с контрреволюцией и шпионажем. Но якобинцы не были последовательными политиками.

События во Франции оказали огромное влияние

на массы в остальных государствах Европы. Короли и императоры почтительно и империи почтительно приветствовали колебание почт под ногами. И тогда против революционного народа опечалилось все сильное Европы.

Ленин пишет, что войны, которые вели революции против коалиции (согласно контреволюционных народах), были революционными; войны же, которые вели после победы реакции Наполеона, были империалистическими.

Современный капиталистический мир бешеной ненавистью французскую революцию 1789 года. Ната революции поднятое вызвало на улицы народные массы, а народ, городской и деревенской бедноты уже тогда стали вкладывать в „революционные требования буржуазии смысл которого там не было, а вели равенство и братство до крайних выводов, поставленных буржуазным омелатозуго на голову“ (Энгельс).

Но именно поэтому мы граждане Советского Союза, чтобы память о геройской борьбе французского народа.

П. Иванов.

ВСТРЕТИМ СЕЗД КОЛХОЗНИКОВ ДОСТОЙНЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОДАРКАМИ!

По решению Майского Пленума ЦК ВКП(б) осенью этого года будет создан Всесоюзный съезд колхозников. Съезд разрешит множество важнейших первостепенных вопросов колхозного строительства. Мы, колхозники сельхозартели "Красный Октябрь", Большеденинского сельсовета, обращаемся ко всем колхозникам района с просьбой: подготовить к съезду колхозников достойные производственные подарки. В нашем колхозе посажено и посажено 55 га овощей и картофеля. Сейчас мы проводим вторую прополку овощных поевенок. Организовали подкормку капусты селитрой на площади 16 га. Производим второе окучивание картофеля. Мы боремся за высокий урожай овощей и картофеля и обязаны к съезду колхозников собрать богатый стапелион урожай.

Сейчас в нашем колхозе широко развернуто осенне-зимнее строительство. Ежедневно на се-

вокосе занято 38-40 косцов и 3 сенокосилки. К 10 июля у нас скоплено 61 гектара луговых и залежных покосов. Лучшее сено мы сразу же сдаем государству. Уже отгружено из заготупки 132 центнера из плаца сдачи 360 центнеров. Если не помешает погода, мы план сенонасток выполним к 15 июля. Количества сена, потребного для сдачи государству, на ми уже наложено. Обязуемся не позже как через месяц выполнить план поставок мяса государству. Полугодовой планами выполнены с превышением. В ближайшие дни приступаем к сдаче государству поздних овощей. К съезду внесем полностью все денежные платежи. Мы усилим борьбу за соблюдение устава сельхозартели и правил внутреннего распорядка. Не дадим никаких поблажек, лодырям. Все преимущества будем предоставлять только тем колхозникам, которые честно

работают в общественном хозяйстве колхоза.

Подготовка производственных подарков к съезду колхозников — большое почетное дело всех сельхозартелей района, всех колхозников и специалистов сельского хозяйства. Образцовое проведение сенонаста, прополочных работ, отличная всесторонняя подготовка к уборке урожая и успешное проведение этой важнейшей хозяйственной политической работы — будут лучшими достойными подарками съезду колхозников. Встречим съезд стахановскими успехами на колхозных полях!

От имени членов колхоза "Красный Октябрь", Большеденинского сельсовета. Председатель колхоза П. А. Икконен, колхозники: С. А. Икконен, В. Н. Хитров, И. А. Григорьев, П. П. Бракс, П. И. Виркунен, А. И. Виркунен, Е. П. Бракс, Е. И. Антонен.



Осавиахимский членко-колхоз "Балтия". Кингисеппский округ занял первое место на 5-ых Всесоюзных со-роеваниях Осавиахима. На снимке: занятые краини НВХО в колхозе. Слева — инструктор-колхозник, активист образцовой работы тов. Никуборов.

ОБМЕР ПРИУСАДЕБНЫХ УЧАСТКОВ

Что обнаружила комиссия

Два дня назад закончился обмер приусадебных участков в колхозах Заимьеевского сельсовета. Комиссия вскрыла несколько фактов злоупотребления законом о личном землепользовании. В колхозе "Нива", например, у 4 хозяйств размеры приусадебных участков доходят до 4 гектара. Хуторянин-колхозник артель "Новый труд" Д. И. Иванов, проживший на земле колхоза "Нива" имеет приусадебный участок размером 0,88 га. У колхозника артель "Нива" И. А. Андреева приусадебный участок равен 0,66 га.

Не все правлений колхозов серьезно подошли к такому важному делу как выделение колхозникам земельными мерами. Мерщик колхоза "Красная Костя" тов. Богданов не редко бросал обмер и уходил домой. Хорошо, добросовестно работал мерщик колхоза "Почвенный труд" тов. С. М. Марков.

Участки превышенных размеров

Обмер приусадебных участков в Эстонском сельсовете показал, что земли, находящиеся в личном пользовании, в ряде случаев — превышенных размеров. Только в одном колхозе "Нурма" обнаружено 7 га колхозной земли, незаконно присвоенной приусадебным участкам.

Иванов.

Обединение колхозов

Решением обединенного общего собрания колхозников сельхозартелей "Осавиахим" и "Светлый путь", Рябовского сельсовета, эти колхозы слиты в один кол-

хоз под названием "Осавиахим".

Колхозники сельхозартели "Светлый путь" своим хутором на усадьбу колхоза "Осавиахим".

М. Барюков

Письма в редакцию

Комсомольцы на торфоразработках

Райком комсомола направил на торфоразработки "Навиастрой" 22 комсомольца нашего района.

С первых же дней работы комсомольцы перевыполнили нормы. Бригада тов. Антонова на 2 день работы выполнила задание на 120 процентов, на третий — 150 процентов. Комсомоль-

цы тт. Василий Гаврилов, Валентин Мамичев, Александр Иванов перевыполняют нормы.

Бригада обвязала нормы выработки выполнила ежедневно на 150 процентов.

Антипов
бригадир комсомольской бригады.

Травят покосы

Иванов Владимир, проживающий на территории колхоза "Ленинское знамя", Любанскоого сельсовета, не выпускает свою корову в стадо, а насет ее на полях

колхоза и сенокоса "Либа". Странно, что правление колхоза не принимает никаких мер к расхитителю колхозного добра.

И. Яковлев.

Значение грибов и как их надо собирать

Грибы содержат в себе одно из важных питательных веществ — белок и в цицевом отношении имеют громадное значение. Грибы употребляются в пищу как свежем, так и консервированном виде. Грибы можно сушить, солить и мариновать. Хорошие хозяева из грибов приготовляют очень вкусные блюда. К сожалению, мы до сих пор не научились как следует собирать грибы. Обычно их ломают, вырывают с корнем и т. д. Гриб есть плод растения, который называется грибница. Вырывая гриб с корнем, мы тем самым наносим большой вред самому растению. Растение начнет хиреть и в зависимости от повреждения долго не может снова плодоносить.

Это правило должны усвоить все, кто за грибами, брат с собой нож.

Агроном Хабаков.

Короткие сигналы

Администрация завода "Кирсол" поощряет лодырей и тунеядцев.

Главный бухгалтер Н. Стукалов, о котором газета неоднократно писала как о плохом работнике, незаконно получил отпуск и 1400 рублей денег на оплату путевки. После отпуска она работу не явился и уволен за прогул.

Рабочий.

Дорожный мастер Пахомов в Кривинском сельсовете не интересуется ремонтом дорог.

Колхозы ежедневно выделяют людей и лошадей на дорожное строительство, но учета их работы никто не ведет.

Дементьев.

В залах главного павильона Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Закончено строительство главного павильона. Большое белоснежное здание его открывает красную, однотонную цветами, мрамором и асфальтом Площадь колхозов. У центрального входа на высоте 20 метров выставил герб Союза ССР, 11 гербов соколов республик издаванных на фасаде, выходящем на площадь. Перед зданием установлены монументальные скульптуры Ленина и Сталина.

Главный павильон посвящен важнейшим завоеваниям советской страны в области сельского хозяйства. В высоком, просторном центральном зале установлены 11 дипломов,

изображающих республики нашей страны с их разнообразными пейзажами, природными и экономическими особенностями.

В следующем зале на отдельных стенах показаны лучшие хозяйства страны: колхоз им. Ильища Добринского района Воронежской области, представленный на Международной выставке в Нью-Йорке, совхоз "Гигант" — первый зерновой фабрик Союза и др. Другой зал подробно рассказывает о работе лучшей в Союзе Проточкой МТС Краснодарского края.

На стенах одного из

(ТАСС).

ПО СССР

Колхоз— миллионер на экране

Ленинградская студия кинохроники приступила к съемкам документального кинофильма о колхозе имени Тельмана — крупнейшем овощеводческом колхозе в Ленинградской области. Он утвержден кандидатом на Всеобщую сельскохозяйственную выставку.

Фильм показывает лучших людей колхоза, их борьбу за высокий урожай. Зритель увидит как выращиваются различные овощи и юные плоды. Этот колхоз один из первых в Ленинградской области приступил к разведению сортов овощей, которые до сих пор произрастали только на юге.

(ТАСС).

Второй тираж займа третьей пятилетки

23 июля в Баку начнется второй тираж займа третьей пятилетки (выпуск первого года). В этом тираже разыгрывается 610 тысяч выигрышей на общую сумму больше 96 миллионов рублей, в том числе 61 выигрыш по 3.000 рублей, 306 — по 1.000 рублей, 3.050 — по 500 рублей и др.

Свозка хуторов трактором

Тракторист Кюнин на тракторе ЧТЗ перенес целиком три дома и 4 хозяйственных постройки с хуторов в центр колхоза "Войта", Эстонского сельсовета на расстоянии полкилометра.

Это сократило затраты и время на перевозку хуторов.

Санитарный пост в колхозе

Недавно в колхозе "Ульяновец", Ульяновского поссовета, организован санитарный пост. Главная задача этого поста — борьба за чистоту и оказание первой помощи пострадавшим.

Сейчас колхозники Вейнберг — командир поста, Салакин, Егорова, Дроzdov, включились в работу.

Молодежь вступает в комсомол

В колхозе "Ульяновец", Ульяновского поссовета, молодежь вступает в ряды Ленинского комсомола. Появились заявления о вступлении в комсомол тт. Салакин, Горячев, Никифоров, Дроzdov и Егорова.



На лесосплаве. На складе грузчик Спаський сплавной конторы Волховского района, комсомолец тт. И. Ф. Багаев читает газету во время обеденного перерыва в бригаде Захарова.

ЗА РУБЕЖОМ

Фашистский террор в Испании

Как сообщает французская печать, фашистами властями в Мадриде зверски убито 35 тысяч человек, в Барселоне 25 тысяч человек, в Валенсии — 15 тысяч человек.

По официальным данным испанских фашистов, в Мадриде действуют 10 воинских трибуналов. В тюрьмах Мадрида и в концентрационных лагерях в ожидаании расправы содержится 300 тысяч человек. Каждый день испанско-фашистские газеты публикуют длинные списки расстрелянных.

Фашисты широко практикуют ночные убийства мирных граждан. Фашистские банды вздывают почты двери квартир и поглаживают у жен и детей распространяясь со своими жертвами.

Это жуткое потребление и в темноте невинных людей проводится систематически, не заранее обработанному плану. Известно, что еще до прихода войск Франко в Мадрид испанские фашисты заговорили под страхом смерти с народом: "Когда в Испании будет установлен режим фашистской власти, мы будем практиковать политику ужаса, не уголовных фашинистов. И теперь фашисты методически переходили от одного дома к другому, от одной улицы к другой, распространяясь со своими жертвами. Однажды несмотря на этот чудовищный террор, политическое положение в Испании

(ТАСС).

Фашистские условия гарантии мира"

РИМ, 11 июля. Газета "Ресто дела Карлино" опубликовала условия, при которых страны фашистской "оси" согласны "гарантировать мир". Тунис, Алжир, Суза и Мальта должны быть переданы Италии, Гибралтар — Испании, а Данциг, Польской

коридор и бывшие германские колонии — Германии, кроме того, Франция и Англия должны "оказать фиансовое содействие итальянской и германской экономике и поставлять Италии и Германии нужное им сырье, не вынуждая их платить золотом". (ТАСС).

Военные приготовления в Данциге

Корреспондент газеты "Дейли телеграф" энд Моринг пост" сообщает из Данцига, что на территории судостроительной верфи Шихау продолжают поступать большое количество оружия и амуниции. 10 июля на верфи были пре-

стебаны и отправлены в германские концентрационные лагеря 12 польских рабочих.

По сообщению агентства Рейтер, вчера в Данциг прибыло 7 тральщиков, оборудованных приборами для установки мин.

ПО РАЙОНУ

Готовятся к празднику

Коллектив станции Саблино активно готовится к Всеобщему дню железнодорожника. Железнодорожники встречают свой праздник с хорошими показателями работы. Все стахановцы борются за то, чтобы свою станцию превратить в одну из передовых станций дороги. Работники станции уделяют большое внимание культурному обслуживанию пассажиров.

Стахановцы станции Саблино

На станции Саблино работает 30 человек, среди которых 6 стахановцев и 4 ударника. Сигналисты, стрелочки т. Новосельцев, стрелочки т. Бондарь, и Фролов за отличную работу каждый месяц получают премию по 25 процентов своей месячной зарплаты.

Футбол в колхозе

В колхозе "Красный степольщик", Мишкинского сельсовета, имеется свое футбольное поле. Каждый вечер молодежь деревень Чернышево и Мишкино играет в футбол.

В суде

8 июля выездные сессии народного суда Тосненского участка под председательством народного судьи тт. Рижкова в Ушакинском сельском клубе заступила уголовное дело по обвинению А. А. Адорф обвинялся в том, что 31 мая, по ранее задуманному плану, совершил убийство своей жены. Обвиняемый пытался смыгнуть преступление тем, что убийство совершило начальник Сандовельским по-каминным заводам убийца опровергнут. Суд приговорил убийцу к 10 годам лишения свободы с последующим ограничением в правах на 3 года. Вынесенный приговор народного суда грудающим поседел Ушаки встретил с одобрением. В зале присутствовало свыше 300 человек.

Зам. ответств. редактора
П. КОРЧАГИН.

Японцы обстреляли английскую канонерку

ЛОНДОН, 11 (ТАСС). Тяньцзиньский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что 10 июля японские солдаты обстреляли английскую канонерку "Саксон". Двое китайцев из команды канонерки ранены. Они помещены в госпиталь на английской концепции.

ТОСНЕНСКИЙ РАЙКОМ ВЛКСМ извещает, что 15 июля, в 2 часа дня, в помещении райкома ВЛКСМ состоится открытое

ПЛЕНОМ РАЙКОМА ВЛКСМ

Повестка дня: 1) О выполнении решений ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о пропаганде. Доклад секретаря комитета ВЛКСМ п/эд. имени Вадилова.

2) О подготовке к приезду в РККА.

Изд. титул: п/эд. п/эд. райкома ВЛКСМ, комсогоров и секретарей комитетов областей.

2-1 Секретарь РК ВЛКСМ Сироткин.

17 июля, в 5 часов вечера в зале заседаний Тосненского Райисполкома, в помощь изучающим историю ВКП(б) и подготовляющим к теоретическим конференциям будет прочитана лекция на тему:

"УЧЕНИЕ ЛЕНИНА — СТАЛИНА О СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ ГОСУДАРСТВЕ"

Лектор из Обкома ВКП(б) тт. Балакин.

Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б).